

**Фрагменты [интервью Билли Карсона](#) с д-ром Стивеном Гриром**



**С.Г.:** Реальной сутью наук следующего тысячелетия будет взаимодействие науки о сознании с тем, что технологические системы способны работать с полем сознания и мыслью.

Что мы имеем в виду, когда говорим о межзвездной транс пространственной физике? Почему я говорю “транс пространственной”? Потому что мне нравится слово “транс пространственный” больше, чем “меж пространственный”, поскольку... В основном это означает, что вы преодолеваете разные измерения и способны двигаться из одного измерения в другое, будь то весь космический корабль или просто система коммуникации движется из одной точки в другую.

В случае межзвездных цивилизаций, так же рутинно, как мы пользуемся сотовым телефоном или включаем телевизор и получаем радиочастотный сигнал, они могут пользоваться технологиями, взаимодействующими с их мыслью. Так, если вы желаете

Автор: Наталья Котельникова

08.11.2021 20:28 - Обновлено 08.11.2021 20:38

---

общаться на расстоянии миллионов, скажем 2-х миллионов световых лет, то вместо 2-х миллионов лет времени, его не требуется вообще, благодаря концепции запутанной квантовой вселенной, не локальности, интеграции и целостности. Все это присуще полю сознания.

Скажем, имеется космический корабль. Инопланетяне хотят отправиться в некое место. Для этого они связываются с кораблем либо прикосновением, либо просто мыслью, и думают о том, где находится та желаемая звездная система. Технология реально направляет корабль посредством мысли или сознания человека.

Когда цивилизации продвигаются вперед – а нам еще предстоит пройти через разные уровни, основываясь на их уровне сознания, - они реально обретают способность пользоваться технологиями, параллельными состоянию осознания.

Как это ни прискорбно, но последние сто лет мы провели в детском саду науки. Большинство реально больших прорывов в науке были утаены. Я считаю это большой проблемой, потому и называю последние 100 лет потерянным веком. Это век утраченного знания, эволюции, а также научного развития, поскольку свободной энергией и антигравитацией овладели к середине 20-го века.

Сокрытым же оказалось то, о чем люди даже не думают и не говорят, – продвинутые технологии, связанные с сознанием и биологическими живыми системами. Также имеется множество инопланетных технологий, связанных с сознательной нанобиологией. Что это значит? Это значит, что такие системы и даже космические корабли живые и сознательные, даже несмотря на то, что они технологические. В общем, это объединение жизненной силы и биологии с машиной, очень-очень продвинутое<sup>1</sup>.

...в настоящий момент это понимание гибкости пространства-времени. Мы всегда думали о пространстве как о линии, но в реальности каждая точка в пространстве связана с каждой другой точкой пространства не в виде линии, а нелокального объединения, где точка пребывает внутри как голограмма.

Автор: Наталья Котельникова

08.11.2021 20:28 - Обновлено 08.11.2021 20:38

---



Создано веб-сайтом [Большой Томат](#). Быстро, бесплатно, онлайн. Ознакомьтесь с Технологией <https://www.bolshoytomat.ru/video-tutorial/> для создания собственного сайта. Установите бесплатную [Математическую платформу](https://www.bolshoytomat.ru) для создания сайтов с функциями математического расчета, визуализации, обработки данных и т.д.